

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 3 НОЯБРЯ 1993 Г.

За нашу Советскую Родину!



ТЮМЕНЬ ТРУДОВАЯ

СЕНТЯБРЬ
2023 г.
№1 (75)

ЦЕНА 12 РУБ.

ГАЗЕТА СОВЕТА РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ
И СЛУЖАЩИХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Инициативы со стороны буржуазного государства делаются мимо народа, за счёт народа и против народа

В последнее время буржуазные власти «радуют» народ всё новыми и новыми инициативами, идеи так и фонтанируют. Возьмём хотя бы для примера идентификацию через биометрию и её хранение, а также цифровой рубль. Когда мы опубликовали в интернете, в социальных сетях инструкцию по отказу от биометрии, в комментариях некоторые читатели насмехались, мол, мы против прогресса выступаем, и вообще недавно из леса вышли.

Эти люди, безусловно, считающие себя умными, не берут в толк то, что сейчас в России капитализм. И если ты не являешься представителем господствующего класса буржуазии и тех прослоек, что ему служат – полиция, чиновники, судьи и др., то твои интересы никто не защищает и не представляет. Все предложения нынешнего буржуазного государства в лучшем случае делаются в интересах буржуев, а не всех жителей России. А то даже и российских буржуев тоже прокидывают ради интересов мировой, глобальной буржуазии.

Взять ту же биометрию. Данные биометрии россиян предполагается хранить не в России, а за границей. Мало того, что сейчас персональные данные россиян постоянно «утекают» в чужие руки, недавно была новость, что данные 40 миллионов россиян «уплыли» неизвестно куда. Теперь ещё и биометрические данные могут повторить судьбу золотовалютных резервов и просто будут захвачены другими странами или частными лицами. Так зачем нам, россиянам, это надо?

Даже российские буржуи рискуют, может даже в первую очередь

Вернее, даже не рискуют, а гарантированно отдадут свои биометрические данные в руки врага. Ведь ЕБС и прочие части государственного механизма находятся в руках компрадорской буржуазии, которая работает на интересы иностранных хозяев. А национальные капиталисты типа того же Евгения Викторовича Пригожина – первые враги для компрадоров. И при случае эти компрадоры с ними расправляются без всякой жалости, прибегая к помощи сил и средств иностранных спецслужб и «своих» людей в спецслужбах российских.

Интересы простых, обычных граждан НИКТО не защищает и не учитывает при капитализме. Только господ-буржуев, «хозяев жизни». На них работает вся государственная машина. А простые граждане – лишь ресурс, не более того, который также как и всё остальное при капитализме – продаётся и покупается.

Единственно правильной жизненной позицией при капитализме является осознание себя в этой реальности, как живущего в классовом обществе и осознание себя как представителя конкретного класса со своими интересами. Большинство жителей России – это трудящиеся, пролетарии, живущие за счёт своего труда. Им нужно понять, что господствующая ныне в России буржуазия – это ЗАКЛЯТЫЙ классовый ВРАГ.

Враг беспощадный, который не остановится ни перед чем, его не смутит ни совесть, ни честь, ни мораль, ничто другое. Он стремится выдоить всех пролетариев досуха и уничтожить Россию вообще, так как хочет жить не в России, а на Западе или в других «благополучных» странах. Ничего в России таких буржуев не держит. При этом они полностью контролируют государственную машину.

Так неужели вы думаете, что при принятии закона о биометрии и цифрового рубля ваши классовые враги думали о вас иначе чем волк в известной басне Крылова думал про ягнёнка?! Им хочется «кушать» и они «скушают» вас без всякой жалости. Вы для них – ресурс, пища, ничего более.

М. Осинцев



4 октября – пикет и митинг



По традиции вот уже почти 30 лет 3 или 4 октября мы выходим на митинги, встаём в пикеты, чтобы почтить память защитников Советской власти, которые погибли у здания Верховного Совета и вообще в Москве в 1993 года, пытаясь отстоять то, что от Советской власти ещё оставалось, против произвола фашиствующей клики Ельцина и его поделщиков-«демократов».

В этом году мы также не собираемся отступать от этой традиции и планируем провести пикет и митинг, совместив его с требованиями восстановления советского периода выхода на пенсию, за отмену законов о введении биометрии и цифрового рубля, 4 октября на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Уведомление в администрацию города будет подано в установленный законом срок – за 15 дней.

Место проведения пикета и митинга: г. Тюмень, Центральная площадь, у памятника В.И. Ленину. Время проведения пикета – с 17.00 до 18.00. В 18.00 – митинг.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС уже 8 лет оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Трагический октябрь 1993 года

30 лет назад Россия оказалась фактически на пороге гражданской войны. До сих пор события тридцатилетней давности, о которых плохо осведомлена современная молодежь, вызывают неоднозначное отношение со стороны российских граждан. 3 октября 1993 г. на Октябрьской площади Москвы под красными флагами собралось на митинг много народа. Со стороны Ленинского проспекта к митингу присоединились ещё до 3 тысяч человек. Площадь перекрыли омоновцы и войска. К этому времени

у здания телерадиоцентра Останкино собралось около 4 тысяч человек. У Останкино началось избивание митингующих. Спецназ получил приказ – у Останкино открывать огонь на поражение. Здесь применили автоматическое оружие, гранатомёты и пулемёты. Конституционный суд потребовал от председателя Совета Министров РФ В. Черномырдина остановить насилие, отказаться от силовых методов решения политического конфликта.

Окончание на 3 стр.

Читайте в номере:

Родину превращают в место добычи денег	2
Трагический октябрь 1993 года	3
Судьбоносно!	4
События на Донбассе и Украине к 19 сентября	5
Более трети россиян живут меньше, чем на 900 руб. в день	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Пикет в Новосибирске в защиту «Скорой помощи»

16 сентября 2023 года в Новосибирске состоялся пикет против развала городской службы «Скорой помощи» и в поддержку её работников. В мэрию Новосибирска было подано уведомление о проведении публичного мероприятия в Сквере медицинских работников, который находится рядом со станцией «Скорой помощи» и зданием инфекционной больницы.

Выйти на пикет людей вынудила критическая ситуация, сложившаяся в новосибирской «Скорой помощи», да и в других регионах тоже. Зарплата невелика, дополнительные выплаты отменили. Сотрудники, водители, врачи, медсёстры увольняются из «Скорой помощи», не выдерживая «потогонного» режима работы. Число работников сокращается, что увеличивает нагрузку на оставшийся персонал «Скорой помощи». И так по кругу. Сокращается число



медиков в бригадах, сегодня обычная картина, когда фельдшер выезжает на вызов в одиночку. От этого страдает качество медицинской помощи. На почти двухмиллионный Новосибирск сейчас действует всего 72 бригады «Скорой помощи», ровно столько же бригад было только на Центральной подстанции города в 1990 году. Тогда и населения было гораздо меньше.

В Новосибирске пробки — обычное явление. Участники пикета «благодарили» за это мэра Новосибирска Локтя и его политику «точечной» застройки города в течение 9 лет. У «Скорой помощи» часто не хватает времени добраться до больного вовремя и успеть поставить правильный диагноз, оказать необходимую помощь, доставить в больницу. А это потерянные жизни граждан России.

Профсоюзы, которые должны защищать права работников «Скорой помощи», либо смотрят в рот начальству, либо дезорганизованы. Вся надежда у работников «Скорой помощи» на самих себя, если молчать не будут, начнут организованно бороться за свои права — тогда шансы достучаться до властей и заставить их что-то делать есть.

Грядёт отравление рисом?!

Борьба жителей кубанской станции Полтавской против свалки, раскинувшейся среди полей, где выращивается 40% российского риса, достигла апогея.

Станичники вышли на очередной митинг и обратились за помощью к президенту России. Люди говорили не только о том, что сейчас в их селеении стоит какой-то химический смрад, не только об ужасном качестве питьевой воды. Они били в набат: в последнее время в станции Полтавской выросло количество онкологических заболеваний. Две семьи лишились родных из-за страшной болезни. В станции также увеличилось число астматиков.

Участники акции потребовали провести проверку по признакам совершения преступлений главой Красноармейского района Юрием Васиным.

— Если бы не Васин, свалку давно бы уже закрыли, — считают станичники. — Местные власти поставили коммерческие интересы «мусорного» инвестора выше наших жизней и подставляют под угрозу продовольственную безопасность всей страны. Мы же выступаем за полную ликвидацию этой свалки!

— По вине Красноармейской районной администрации угроза отравления нависла над каждым россиянином, который употребляет в пищу кубанский рис, выращенный на ядовитом фильтрате, — заявила на митинге лидер движения «Полтавская против свалки» Наталья Гаряева.

Женщину, ведущую борьбу с местным «мусорным лобби», поддерживает её отец, инвалид-колясочник Юрий Трубочёв. Он призвал станичников отстаивать свои права и бороться со свалкой, которая разрастается.

— Ближится бунт, и очень серьёзный. Отступать нам некуда, — сказал Юрий Трубочёв. — Что бы вы делали, если бы в ваших глазах убивали ваших детей и внуков?!

В Кемеровской области перед работниками АО «Разрез «Инской» полностью погашена задолженность по заработной плате

О проблемах на АО «Разрез «Инской» мы писали в №33 «ТТ» 9 августа 2023 г. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжится расследование уголовного дела в отношении бывшего конкурсного управляющего и конкурсного управляющего АО «Разрез «Инской», подозреваемых в совершении преступления, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с декабря 2022 года подозреваемые не выполняли обязательства по оплате труда перед работниками угольного предприятия. Задолженность составила более 120 млн. рублей, работники обратились в правоохранительные органы.

В рамках расследования уголовного дела проведены судебно-бухгалтерские экспертизы, которые установили, что заработную плату не получили 547 работающих.

Следователи СК России вели работу с пострадавшими, работники приглашались на личный приём, были признаны потерпевшими и допрошены. Произведены обыски в офисах предприятий и его контрагентов, в жилых помещениях подозреваемых, в ходе которых изъяты бухгалтерская документация, электронные носители информации.

Следователи совместно с органами прокуратуры проводили работу по возмещению ущерба, причинённого преступлением. В результате принятых мер удалось добиться полного погашения задолженности по заработной плате, с декабря 2022 года по август 2023 года на сумму порядка 245 млн. рублей перед 547 работниками АО «Разрез «Инской».

Бухгалтера управления ГО и ЧС Читы осудят за украденный из зарплат работников миллион рублей

В прошлом году сотрудники недосчитались четверти своей зарплаты.

Прокуратура Забайкалья отправила в суд уголовное дело о мошенничестве в отношении бывшего бухгалтера финансово-экономического отдела управления по делам гражданским оборона и чрезвычайным ситуациям Читы, которая за два года украла из зарплат других работников миллион рублей.

Погашены долги по зарплатам в АО «Усолье-Сибирский химфармзавод»

Территориальный орган Роструда в Иркутской области восстановил трудовые права 57 работников АО «Усолье-Сибирский химфармзавод» после обращения работников предприятия. Им была выплачена задержанная зарплата в размере 1,3 млн. рублей.

В адрес организации было направлено предписание об устранении выявленных нарушений. В результате принятых инспекцией труда мер выявленная задолженность погашена в полном объёме. За допущенные правонарушения виновные лица привлечены к административной ответственности.

Работникам Хабаровского ООО «Мостоотряд-26» погашена задолженность по заработной плате

После обращения в инспекцию труда работников ООО «Мостоотряд-26» выявленная задолженность по зарплате в 8,3 млн. рублей полностью погашена.

На основании поступившей в территориальный орган Роструда в Хабаровском крае информации о допущенной задолженности перед работниками производственной организации были приняты меры инспекторского реагирования. Работодатель допустил образование задолженности заработной платы при выплате окончательного расчёта при увольнении.

За допущенные правонарушения виновные лица привлечены к административной ответственности.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Антивоенные митинги в Болгарии

Акция протеста под лозунгом «Болгария — зона мира» вновь объединила сотни человек в различных городах страны, призвавших правительство отказаться от поставок оружия киевскому режиму. По мнению демонстрантов, республика должна оставаться нейтральной, не вмешиваться в военные конфликты и отказаться от североатлантической интеграции.

Участники антивоенных митингов, самый массовый из которых состоялся в Софии, требовали отправить в отставку кабинет, распустить парламент и провести новые выборы. Манифестанты также возмущались попытками переписать Конституцию страны и снести памятник Советской Армии в центре Софии, установленный в 1954 году и являющийся важной частью болгарского исторического наследия.

Гнев местных жителей вызвало и намерение властей перенести с 3 марта на другую дату государственный праздник — День освобождения Болгарии, имеющий огромное значение для нации и символизирующий освобождение от внешнего господства.

Учителя Польши требуют повысить зарплату

Начало нового учебного года в Польше ознаменовалось массовой акцией протеста педагогов в столице страны. Демонстрация, организованная Союзом польских учителей (СПУ), собрала возле здания министерства национального образования несколько тысяч преподавателей, прибывших в Варшаву из разных регионов республики. Основным требованием манифестантов, державших в руках плакаты: «Голодный учитель ничему не научит», «Педагоги бедствуют, потому что у Ярослава Качиньского нет детей», «Где наши деньги?», являлось увеличение зарплаты, которая у польских преподавателей одна из самых маленьких в стране.

«В Польше наблюдается рекордно высокая инфляция и рекордно низкие оклады в сфере образования. Сегодня оплата труда начинающего учителя всего на 90 злотых выше минимальной зарплаты, ухудшаются условия обучения и работы, не хватает педагогов, и будет ещё хуже, потому что нынешние кадры стареют и уходят на пенсию», — говорится в заявлении.

По данным СПУ, в настоящее время в стране не хватает 18 тысяч школьных педагогов. «Мы не можем перестать говорить о проблемах образования. Так плохо ещё не было. Учителя уходят из профессии, молодёжь отнюдь не рвётся занять их место. Многие польские школы не сумеют реализовать учебную программу, поскольку некому будет преподавать», — заявил глава малопольского воеводского отделения СПУ Аркадиуш Борон.

Финны против дискриминации и ксенофобии

В столице Финляндии толпы недовольных планами правого правительства премьера Петтери Орпо по противостоянию расизму и дискриминации вышли на акцию «Мы не замолчим». К масштабному мероприятию в Хельсинки присоединились 10 тысяч человек, в том числе представители более сотни общественных организаций и различных этнических групп, ищущих пристанища в стране, борцы за права мигрантов и беженцев. Демонстранты требовали от властей уважать Конституцию Финляндской республики, подписанные государством международные соглашения, гарантировать равное и недискриминационное общество для всех.

Мирное пятичасовое шествие по центру Хельсинки началось митингом на Сенатской площади, где звучал государственный гимн республики, и завершилось возле парка Тёёлёнлахден. Участники марша против нетерпимости пытались донести до финского руководства, что ни в какой форме не приемлют дискриминацию и ксенофобию.

Первая за пять лет забастовка рабочих Hyundai может вызвать перебои с поставками машин

Рабочие Hyundai Motor, состоящие в профсоюзе, добились разрешения на забастовку, о чём стало известно 28 августа. Это повышает вероятность первой за пять лет забастовки из-за заработной платы.

Забастовка может привести к убыткам в размере до 755 миллионов долларов и оказать давление на внутренние продажи, поскольку объёмы продаж в последнее время откровенно невелики.

Национальная комиссия по трудовым отношениям, правительственная организация Южной Кореи, которая занимается трудовыми спорами, одобрила забастовку на заводе Hyundai Motor. Комиссия признала большие различия между позициями руководства компании и профсоюза.

Профсоюз заявил, что соберётся 20 сентября, чтобы решить, каким будет следующий шаг. На прошлой неделе члены проголосовали за забастовку, если компания не примет требования о повышении заработной платы и поправках к пенсионному возрасту. Представители профсоюза заявили, что продолжат переговоры с руководством, несмотря ни на что.

Если забастовка состоится, это будет первая подобная акция за пять лет, связанная с переговорами о заработной плате в Hyundai Motor. Это также может сорвать поставки некоторых популярных автомобилей. При этом Hyundai изо всех сил пытается нарастить производство из-за продолжительной нехватки компонентов.

Лидер итальянского профсоюза CGIL пригрозил всеобщей забастовкой

Всеобщей забастовкой пригрозил властям Италии лидер профсоюзного объединения CGIL Маурицио Ландини из Болоньи в том случае, если правительство страны не прислушается к просьбам профсоюзов при составлении госбюджета.

«Мы обратились к правительству с конкретными запросами, — поясняет национальный секретарь, — о налоговой реформе, которую оно не реализует, о пенсионной реформе, о преодолении нестабильности, о реальном повышении заработной платы».

Из его слов следует ясно, что профсоюзы не исключают и всеобщей забастовки, чтобы добиться исполнения своих требований.

«7 октября, — поясняет Ландини, — CGIL выйдет на улицы вместе с другими организациями». Если к этому моменту от правительства не поступит никаких положительных сигналов, «мы также предложим другим организациям использовать этот инструмент вместе с другими [формами протеста], чтобы изменить экономическую политику, которая приводит к краху», — резюмировал он.

CGIL начал мобилизационную кампанию в связи с национальной демонстрацией, запланированной на 7 октября в Риме под названием «La via Maestra». Кроме того, CGIL проводит консультации с двумя другими крупнейшими профсоюзами Италии Cisl и Uil.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



О каком мифическом «суверенитете» говорил Путин в поздравлении 22 августа?

4 октября 1993 года президент РФ издал указ №1578 «О безотлагательных мерах по обеспечению режима чрезвычайного положения в городе Москве». В город по устному приказу министра обороны генерала армии Грачёва П.С. вошли подразделения Министерства обороны. Вокруг Белого Дома сосредоточились подразделения двух ведомств – Министерства обороны и МВД: Таманская дивизия, 119-й парашютно-десантный полк и дивизия внутренних войск имени Ф.Э. Дзержинского.

12, 13 этажах начался пожар. По ним стреляют танки. В результате пожара практически полностью были уничтожены этажи здания с 12-го по 20-й, разрушено около 30 % общей площади Дома Советов. Подразделения Кантемировской дивизии блокировали подходы к Дому Советов со стороны Нового Арбата, Калининского моста.

Утром 4 октября 1993 г. армейские части пошли на штурм Верховного Совета. На крышах близлежащих домов засели снайперы и стреляли по защитникам Дома Советов. Многие погибли на месте, а тех, кому удалось спастись, добивали на окрестных улицах. Через баррикаду на Новоарбатском мосту прорвалось до 4 тысяч митингующих. По ним на Садовом кольце

должностных лиц исполнительной и законодательной власти. Было принято заявление, в котором отмечалось, что начавшиеся при посредничестве Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II переговоры, имевшие целью преодолеть силовое противостояние федеральной законодательной и исполнительной властей, сорваны. Деятельность Конституционного суда была приостановлена. Пост вице-президента был упразднён. Б.Н. Ельцин своими указами отменял нормы действующей на тот момент Конституции. 27 июня 1994 года вышел указ президента РФ о Конституционном Суде. Констатировалась невозможность деятельности Конституционного Суда Российской Федерации и принималось

22 августа Президент России В.В. Путин выступил с обращением по поводу празднования Дня государственного флага РФ. Он заявил, что под триколором Россия защитила свой суверенитет. Это беспардонное враньё, и если вы ещё сами не догадались, почему, я расскажу.

1. В конце августа СМИ сообщили, что США значительно нарастили объём закупок урана в России. Где же это видно, чтобы суверенная страна САМА снабжала стратегическим сырьём своего заклятого, злейшего врага, ведущего против неё необъявленную войну? Был бы хотя бы худой мир, ещё куда ни шло. Но сейчас?! Когда США по уши заляпаны в войну против России? Этому есть только два объяснения: либо в руководстве России сплошное умственно отсталые и тюфяки, либо страна не суверенна. Вот и думайте, какое из них ближе к истине.

2. Спортсмены из России так и продолжают выступать под белым флагом, а спортивные чиновники заявляют, что «недругов» у них нет и они «всегда открыты». Ведь уже 6 с лишним лет, почти 7, длится это издевательство, по-другому не назовёшь. Опять же два объяснения: либо страна не суверенна, либо спортсменам и спортивным чиновникам чего-то недостаёт, может, любви к Родине и чувства собственного достоинства.

3. В стране, живущей на нефти, цены на бензин громадные и продолжают расти. При этом Россия гонит за границу сырую нефть. Разве это нормально для суверенной страны? Нет. Даже школьники и те знают, что экспортировать лучше готовый продукт, тот же бензин, а не сырьё. Так делают только колонии и страны «третьего» мира. Среди которых нет ни одной подлинно суверенной страны.

4. В России проблема с автомобильными номерами. Не хватает объёма регистров букв и цифр. Вводят всё новые и новые коды регионов, но вот взять и применить остальные буквы из богатого русского алфавита – ни в какую. Сразу бы проблема была решена! И это я не говорю про твёрдый и мягкий знаки. А всё потому, что в номерах используются исключительно те буквы, которые по написанию совпадают с английскими. За 30 лет так и не смогли (или не захотели) использовать весь русский алфавит. И не стоит говорить про поездки за границу, когда 98% автомобилистов не выезжают никуда за пределы страны. О каком суверенитете может идти речь?

5. Одним из главных признаков того, что Путин В.В. вводит народ в заблуждение насчёт какого-то там «суверенитета» у России – это политика Центробанка РФ. Большинство жителей России известно, что Центробанк не подчиняется и фактически вне юрисдикции РФ. Он установил колониальную ключевую ставку в 12%, хотя ещё с прошлого года российская буржуазия слёзно просит сделать её хотя бы 4%, чтобы промышленное производство в России и остальные отрасли экономики могли бы развиваться, а не хиреть. Возможно ли такое в суверенной стране, чтобы главный банк СПЕЦИАЛЬНО ослаблял и уничтожал экономику страны и ему за это ничего не было?

А ведь есть ещё и так называемый «слабый» рубль», сейчас 96-97 рублей за доллар. Для сравнения, один доллар США сегодня стоит всего лишь 36,92 украинской гривны.

То есть, в стране, экономика которой за довоенный период раз-

ворована, а с началом СВО практически перестала существовать, за исключением военных заводов, которые регулярно «калибрует» и «геранит» российская армия, там ничего и не работает? Всех забрали на фронт, теперь ещё и до женщин, студентов и больных СПИДом и прочими болячками очередь дошла. Какая уж тут экономика? Но однако ж, вот он, курс гривны – на зависть российскому рублю – стабилен и почти в 3 раза выше. Вот и думайте, если уж Украина точно не сравнится с Россией экономически, то с чего бы у нас такой рубль-то вдруг слабый?!

6. Вытекающий из предыдущего пункта. В Советском Союзе производилось практически всё, что нужно для страны и народа, за тем исключением, что искусственно сдерживалось в горбачёвский период ради создания дефицита и недовольства Советской властью. Именно на это упирал В.В. Путин в своих пренебрежительных высказываниях про то, что в СССР «делали только гапоши». Только вот Советский Союз ни от кого не зависел, даже все созданные троцкистами в руководстве КПСС проблемы могли быть решены, если бы была на то воля.

А что же Россия? С 2014 года объявлена программа «импортозамещения», но до сих пор Россия зависит от импорта из-за границы, то семена, то сырьё для лекарств, то сами лекарства, оборудование, станки, материалы, двигатели, те же электронные компоненты и т.д. Автомобильное производство в прошлом году встало практически совсем из-за санкций Запада и по сей день не может оклематься. О каком суверенитете можно говорить? И уж тем более так пренебрежительно отзываться об СССР? А тем временем, и эта программа провалена полностью, как заявил член Совета Федерации Андрей Клишас.

7. Образование. У СССР было лучшее в мире образование, выпускавшие людей-творцов, как сказал бывший министр образования РФ Фурсенко. Это действительно необходимо для суверенной страны. А в России, по выражению того же Фурсенко, надо воспитывать «квалифицированных потребителей», которые сами создать ничего не способны. Это как раз характерно для колоний и стран «третьего мира», в которых эти потребители будут часами стоять в очередях за новыми «игрушками» типа айфонов, созданными в других странах. Какой тут суверенитет?

8. Наука. Научные работы оцениваются исключительно по западным рейтингам на основе того же Скопуса и Российской Федерация мало того, что не делает ничего, чтобы исправить это, но чиновники всячески подчёркивают, что они как и спортсмены – целиком «там». Своего рейтинга и собрания научных работ у России, значит, быть не должно? Какой же это суверенитет? Никакой.

9. Собственно флаг. Сам триколор, который в качестве государственного для России был утверждён 1 ноября 1991 года, состоящий из трёх горизонтальных полос (причём верхняя полоса — белая), означает, что у России нет права на проведение своей суверенной как внешней, так и внутренней политики. И даже маленькая Чехия в мировой иерархии государств стоит значительно выше, имеет значительно больше прав на проведение своей внешней и внутренней политики, нежели такая большая Россия. И это мы наблюдаем сегодня.

М. Одинцов

Трагический октябрь 1993 года



ков Советской власти». Остапенко И.В. погиб, защищая свою страну. Отказалась идти на штурм Дома Советов группа «Вымпел». В книге А. Коржакова говорится, что отказалась идти на штурм группа «Альфа», считая всё происходящее антиконституционным. От гостиницы «Украина» в спину по «Альфе» стали прицельно стрелять снайперы.

У телецентра Останкино 3 октября спецназ открыл огонь по митингующим. По указанию Б.Н. Ельцина 4 октября 1993 г. были начаты военные действия по захвату Дома Советов, По Дому Советов было сделано 64 выстрела. 4 октября 1993 г. в 11 часов десантники высадились на 5 этаже Дома Советов и вступили в бой. С моста вели огонь танки. 4 октября шли многочисленные боестолкновения между выстулавшими на стороне Б.Н. Ельцина подразделениями Министерства обороны и Внутренних войск МВД с народом.

4 октября в Москву ввели части 27 бригады Кантемировской и Таманской дивизий. Дом Советов окружили бронетранспортёрами, десятками БТРов. В дополнение прибыли Тульский и Самарский ОМОН. Б.Н. Ельцин приказал стрелять по «Белому дому». Крупнокалиберные пулемёты стреляли по окнам. Десяток автоматчиков ворвались в Дом Советов. С Кутузовского проспекта подошли ещё танки Т-80, броневые разведовательно-дозорные машины, десантные части. Над Домом Советов появились боевые вертолёты Таманской дивизии. Снайперы заняли крыши близлежащих зданий и вели прицельный огонь. Дом Советов был полностью блокирован. 5 БМП сминают баррикады и открывают прицельный огонь по окнам. Под прикрытием огня к Дому Советов приближаются бойцы Тульской дивизии ВДВ. На

открыли огонь боевые машины десанта. За ними – ОМОН и милиция, спецназ ГУВД Москвы, 16 крытых грузовиков с солдатами внутренних войск.

Нет добрых слов в адрес Ельцина, Черномырдина и их приспешников. До какой ненависти и низости надо было дойти, убивая невооружённый свой народ очередями из автоматов. После этого власть капиталистов в стране создала Ельцин-центры, библиотеки имени Ельцина. Б.Н. Ельцин выступил 5.10.1993 г. и сказал, что в октябре был вооружённый мятеж, «спланированный и подготовленный руководителями бывшего Верховного Совета». Гайдар, Чубайс и их соратники говорили, что пусть вымрет большая часть населения, остальная впишется в рынок. В октябрьскую ночь Гайдар перед толпой «либерал-демократов» с балкона призвал убивать депутатов и защитников Верховного Совета.

Из здания Дома Советов с поднятыми руками вывели 700 человек. Были эвакуированы журналисты, депутаты, сотрудники аппарата Верховного Совета. Милиция производила досмотр личных вещей выходящих. Руководителей обороны Дома Советов – Р.И. Хасбулатова, А.В. Руцкого и А.М. Макашова задержали и отправили в Лефортово. Верховный Совет прекратил своё существование. Б.Н. Ельцин утвердил и укрепил свою власть. В результате 3-4 октября 1993 г. по независимым экспертным оценкам и заключению врачей только на территории Дома Советов было убито около 1400-1500 безоружных гражданских людей. Политолог А.Фурсов в Телеграмм-канале в 2021 г. назвал убитыми в октябре 1993 г. 3 тысячи человек.

В ночь на 4 октября Конституционный Суд начал рассмотрение конституционности действий и решений высших

решения не созывать его заседания до принятия новой Конституции.

Сегодня расстрел Дома Советов расценивается как государственный переворот, как кровавая страница в истории России конца XX века, которая уничтожила остатки Советской власти. В России была ликвидирована вся структура Советской власти, существовавшей с 1917 года. «Двоевластие», выразившееся в конфронтации президента с вице-президентом и законодательными органами закончилось. В России установился авторитарный режим президента Б.Н. Ельцина. После капитуляции сторонников Верховного Совета Б.Н. Ельцин издал указ №1580 «О дополнительных мерах по обеспечению режима чрезвычайного положения в городе Москве», в котором с 23 часов 00 минут 4 октября устанавливался комендантский час, особый режим въезда (выезда) в Москву, запрет на проведение собраний, митингов, уличных шествий, демонстраций и иных массовых мероприятий.

Как «государственный переворот» квалифицирует события 21 сентября – 4 октября 1993 года «Краткая историческая энциклопедия», написанная авторским коллективом под редакцией директора Института Всеобщей Истории РАН А.О. Чубарьяна, изданная в 2002 г. издательством Наука. Расследование событий не было завершено, следственная группа была распущена после того, как в феврале 1994 года Государственная дума приняла решение об амнистии для лиц, участвовавших в событиях 21 сентября-4 октября 1993 года.

Противостояние законодательной власти в лице Верховного Совета РФ и исполнительной власти в лице президента Б.Н. Ельцина закончилось вооружённым конфликтом в центре Москвы, расстрелом Дома Советов из танков, роспуском Верховного Совета страны и принятием новой Конституции. Кровавые события 3-4 октября 1993 года убивали в народе волю к сопротивлению беззаконию. Фактически в сентябре-октябре 1993 г. произошёл кардинальный переход страны к новой модели управления, политической организации, которая с определёнными изменениями сохраняется вплоть до настоящего времени.

Л.В. Зенарёва,
к.и.н., г. Тюмень

СУДЬБОНОСНО!

В июле-августе 1903 года, 120 лет назад, состоялся II съезд РСДРП, на котором были приняты необыкновенно важные решения, во многом определившие будущее русского социал-демократического движения, а также судьбу нашей страны и всего человечества. Отмечая годовщину большевизма, который, как известно, «существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года», хотелось бы вспомнить, в какой обстановке проходил этот судьбоносный съезд, каковы были его итоги и в чём заключается его принципиальное значение.

II съезд Российской социал-демократической партии состоялся в 1898 году в Минске. Несмотря на то, что он объявил об образовании партии, партия создана не была. Более того, члены избранного на том съезде Центрального комитета партии были арестованы, и в прежнем составе он уже не восстанавливался.

После съезда стал заметен идейный разброд в марксистских организациях, в которые были привнесены «легально-марксистские» оппортунистические настроения в силу того, что в них вступали целые массы революционно настроенной молодёжи, а их теоретическая подготовка, к сожалению, была очень слабой. Главным оппортунистическим течением в русской социал-демократии в то время, безусловно, был «экономизм», суть которого очень верно определил Ленин в своей брошюре «Социализм и война»: «Его (экономизма. — В.Г.) политическая сущность сводилась к программе: «рабочим — экономическая, либералам-политическая борьба».



В этот период также происходит нарастание рабочего движения и становится очевидной близость революции.

Понятно, что данные условия диктовали необходимость создания единой централизованной политической партии рабочего класса. Однако, по мнению Ленина, которое тогда разделяли не все, прежде чем выполнить эту задачу, нужно было чётко определить цели и задачи будущей партии, начать широкую пропаганду взглядов революционной социал-демократии, а также решительно размежеваться с «экономистами».

В годы, предшествовавшие II съезду, Ленин решил ряд крайне важных вопросов, что во многом и обусловило решительную победу Владимира Ильича и его сторонников в Лондоне.

Во-первых, была создана общероссийская политическая газета «Искра», которая, как позже отметил Ленин, «победоносно провела борьбу с «экономизмом» во имя принципов революционной социал-демократии».

Во-вторых, Ленин разработал план построения партии, определил, какими должны быть её характер и роль в отношении рабочего класса. Он считал, что будущая партия должна стать передовым отрядом пролетариата, а её главная задача в данный момент должна заключаться в том, чтобы «поднять рабочих до социал-демократического политического сознания».

В своей книге «Что делать?»

Ленин подробно осветил своё видение партии рабочего класса, а также вскрыл все пороки и недостатки оппортунистической философии «экономистов», доказав, что они вводят рабочий класс в заблуждение и предают его интересы и на самом деле представляют собой партию не революционеров, а реформистов.

Итак, к июлю 1903 года Ленин и его сторонники подошли с чётким представлением о том, что должна представлять собой партия пролетариата, которую предстояло создать. Кроме того, Ленин произвёл полный идейный разгром «экономизма» и благодаря широкому распространению его труда «Что делать?» к моменту открытия второго съезда РСДРП большинство партийных работников воспринимали кличку «экономист» не иначе как оскорбление. Между тем созданная Лениным на рубеже веков газета «Искра» уже стала главным выразителем революционных задач новой революционной эпохи и вела активную борьбу за создание единой революционной партии пролетариата.

17(30) июля 1903 года открылся II съезд РСДРП, на который съехалось несколько десятков делегатов, представлявших 26 организаций. Его главная задача, как позже скажет Ленин в своей работе «Шаг вперёд, два шага назад», состояла в «создании действительной партии на тех принципиальных и организационных началах, которые были выдвинуты и разрабо-

таны «Искрой».

На съезде был поднят целый ряд принципиальных вопросов, решалось будущее русского рабочего движения, поэтому Ленин придавал ему огромное значение и всё время его работы испытывал невероятное нервное напряжение. Н.К. Крупская вспоминала: «С самого начала съезда нервы его были напряжены до крайности. Бельгийская работница, у которой мы поселились в Брюсселе (съезд начинал свою работу в столице Бельгии. — В.Г.), очень огорчалась, что Владимир Ильич не ест той чудесной редиски и голландского сыру, которые она подавала ему по утрам, а ему было и тогда уже не до еды. В Лондоне же он дошёл до точки, совершенно перестал спать, волновался ужасно».

Обстановка на съезде была невероятно сложной, потому что он представлял собой арену ожесточённой борьбы верных искровцев во главе с Лениным против оппортунистов всех мастей, которые оспаривали необходимость диктатуры пролетариата в программе партии, а также выступали против положения о внесении социалистического сознания в рабочее движение марксистской партией нового типа.

В своих выступлениях на съезде Ленин последовательно защищал вышеупомянутое положение о диктатуре пролетариата, включение которого в программу партии можно считать большой победой сторонников Ленина, так как оно делало программу пролетарской партии истинно революционной. Кроме того, Ленин также обосновывал важность аграрной части программы, убедительно доказывая, что крестьянство может стать союзником пролетариата: «Нельзя сомневаться в том, что при известных условиях переход того или иного слоя трудящихся на сторону пролетариата отнюдь не невозможен. Всё дело в том, чтобы точно определить эти условия».

Главной задачей социалистов, как считал Ленин, было «указать крестьянам, где начинается революционно-пролетарская задача крестьянского пролетариата». Владимир Ильич опровергал обвинения в наивности, исходившие от оппонированных ему делегатов, которые пытались доказать, что надежда Ленина на крестьян не имеет под собой никаких доказательств. Он также нанёс сокрушительный удар возражениям, что



«крестьянство не удовлетворится нашей программой» и «пойдёт дальше», заявив, что «мы не боимся этого, для этого у нас есть наша социалистическая программа, и потому мы не боимся и передела земли».

В реальности вся полемика Ленина и оппортунистов по крестьянскому вопросу базировалась на том, что последние просто не хотели революции, поэтому и неприязненно относились к союзнику пролетариата в будущей революции — крестьянству. Владимир Ильич же, напротив, страстно желал свержения старого строя и был абсолютно убеждён, что в этой борьбе рабочий класс в лице крестьянства обязательно обретёт союзника. Аграрная часть программы партии, разработанная Лениным, была принята в итоговом документе.

Ленинские принципы по национальному вопросу также были поддержаны съездом. Более подробно Владимир Ильич осветил их в своём реферате, впоследствии представленном в виде статьи «Национальный вопрос в нашей программе». В данной работе он обосновал необходимость признания «права на самоопределение за всеми нациями, входящими в состав государства», отметив, что «социал-демократия всегда будет бороться против всякой попытки путём насилия или какой бы то ни было несправедливости извне влиять на национальное самоопределение». При обсуждении данного вопроса заявили о себе бундовцы и поль-

ские социал-демократы, которые попытались возразить Ленину. Время в очередной раз доказало правоту и дальновидность Владимира Ильича, так как именно признание права наций на самоопределение вплоть до отделения позволило привлечь на сторону большевиков все угнетённые при царизме национальности и приблизить их к общему делу строительства самого справедливого государства на планете, основанного, прежде всего, на принципе пролетарского интернационализма.

В конечном итоге съезд принял программу «Искры», которая определяла как ближайшие задачи пролетариата, которые нужно было выполнить в ходе буржуазно-демократической революции (программа-минимум), так и его основные задачи (программа-максимум): осуществление социалистической революции и установление диктатуры пролетариата.

Ленин и его сторонники также получили поддержку большинства по вопросу об организационных принципах построения партии. Так, например, присутствовавшие на съезде делегаты от Бунда доказывали, что их организация является единственным представителем еврейского пролетариата в России, поэтому ей должно быть предоставлено право войти в партию на федеративных началах. Владимир Ильич же постарался убедительно доказать, что партия нового типа должна базироваться исключительно на принципах интернационализма, то есть её нельзя строить по федеративному принципу, как предлагали бундовцы, потому что в данном случае это бы могло расколоть партию по национальному признаку.

Устав партии, за небольшим исключением, также был принят ленинский, самое главное, что сторонникам Ильича удалось отстоять принцип централизма в построении партии.

Мы осветили основные вопросы, обсуждавшиеся на этом историческом съезде, а также решения, которые были приняты в ходе голосования, и сейчас хотелось бы перейти к самому главному: в чём же заключается принципиальное значение данного съезда для русского социал-демократического движения XX века и для нас, коммунистов XXI столетия?

Безусловно, II съезд РСДРП можно считать поворотным моментом не только в российском, но и в мировом рабочем движении, поскольку на нём была создана пролетарская партия нового типа, которая сыграла решающую роль в революционной борьбе русских рабочих против самодержавия и капиталистического строя, в борьбе самоотверженной, непримиримой и победоносной.

Много лет спустя Ленин в брошюре «Социализм и война» точно определил значение утверждённой на съезде программы партии: «За несколько лет до революции (1905 года. — В.Г.) социал-демократия выступила с самой последовательной и непримиримой программой. И борьба классов, выступление масс во время революции 1905 года подтвердили эту программу». Так писал Владимир Ильич в начале Империалистической войны. Впереди будут Февраль и Октябрь 1917-го года, приход большевиков к власти, революция в деревне в 1918-м году, реализация многочисленных социалистических преобразований во всех областях жизни страны. Всё это большевики-ленинцы осуществляли, опираясь на ту самую программу, принятую на II съезде РСДРП.

С утверждением в стране диктатуры пролетариата эту программу можно было считать выполненной. Наступила новая эпоха, в связи с чем в 1919 году была принята вторая программа партии, в которой была сформулирована новая задача большевиков — строительство социалистического общества.

Большевизм же как течение политической мысли и политическая партия продолжил существовать. В 20–30-е годы большевики осуществляют невиданную по масштабам модернизацию страны, в 1945 году приведут наш народ к победе в Великой Отечественной войне, затем организуют восстановление народного хозяйства страны и обеспечат его дальнейшее развитие.

Вне всякого сомнения, нашего внимания заслуживает та программа, которая была боевым руководящим документом большевистской партии в период нескольких революций, в ходе которых им удалось на деле подтвердить правильность её положений и доказать возможность её воплощения в жизнь. Также нам с вами следует подробно анализировать идеи и принципы большевизма, чью годовщину мы сегодня отмечаем, потому что только так, вооружившись теорией, проверенной на практике, и опытом наших великих предшественников, мы сможем прийти к окончательному установлению в нашей стране социалистического строя.

В. Гребенников,
«Советская Россия» №83, 2023 г.,



ПРОФСОЮЗЫ ВЫСТУПИЛИ ЗА ВОЗВРАЩЕНИЕ ЕДИНОЙ ТАРИФНОЙ СЕТКИ ДЛЯ БЮДЖЕТНИКОВ

Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР) поддерживает идею о возврате единой тарифной сетки для бюджетников. Это поможет сократить разницу в зарплатах в зависимости от региона или квалификации работника, считает руководитель департамента социально-трудовых отношений и социального партнёрства аппарата ФНПР Олег Соколов.

Ранее первый зампред комитета Госдумы по экономической политике Николай Арефьев предложил вернуть единую тарифную сетку для работников бюджетных организаций, так как у них очень велика разница в доходах, писали «Известия».

«Это, с одной стороны, эффективный инструмент справедливой оплаты труда работников различных квалификаций, а с другой – справедливый инструмент с точки зрения региональной диффе-

ренциации. Мы поддерживаем эту инициативу – в том или ином виде восстановить регулирование оплаты труда работникам государственных муниципальных учреждений. Более того, для этого есть основание, в 144 статье Трудового кодекса есть норма о том, что правительство может устанавливать базовые оклады и базовые ставки зарплаты», – цитирует Соколова ТАСС.

Единая 18-разрядная тарифная сетка применялась в России до 2008 года, сейчас система оплаты труда утверждается руководителями федеральных бюджетных учреждений. При отмене сетки (на тот момент) министр труда Татьяна Голикова как раз объясняла решение правительства отменить сетку необходимостью платить больше более квалифицированным сотрудникам.

rkrpb.ru

Тюмень зажигает огни «Парада звёзд 80-х»

12 НОЯБРЯ 19:00
Дворец культуры «НЕФТЯНИК»
ПАРАД ЗВЁЗД 80-х
«МЕЧТА СБЫВАЕТСЯ»
«СНИТСЯ МНЕ ДЕРЕВНЯ»
«ТАМ, ГДЕ КЛЕН ШУМИТ...»
«БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА»
Анатолий Алешин
Владимир Преображенский
Михаил Долотов
Сергей Беликов
БИЛЕТЫ ОТ ОРГАНИЗАТОРА КОНЦЕРТА: paradzvezd80.ru/TMN
Билеты kassy.ru
ВСЕ БИЛЕТЫ KASSIR.RU
6+

Город находится в предвкушении праздника. 12 ноября в ДК «Нефтяник» состоится концерт «Парад звёзд 80-х» с участием солистов и экс-солистов ВИА «Синяя птица», «Самоцветы», «Весёлые ребята», «Аракс», «Песняры». Прозвучат лучшие хиты всех времён и народов: «Клён», «Белый теплоход», «Ты мне не снишься», «У беды глаза зелёные», «Снится мне деревня», «Вологда», «Беловежская пуца», «Мечта сбывается» и многие другие.

Все участники грандиозного праздника: Сергей Беликов, Анатолий Алешин, Михаил Долотов, Владимир Преображенский – будут работать вживую. Да они и не знают – что это такое – петь под фонограмму.

«Как же я потом зрителям в глаза смотреть буду, – говорит Анатолий Алешин, – они же мне поверили, а я их подведу». Анатолий Алешин – уникальная личность. Свою творческую карьеру начинал в далёкие семидесятые в группе «Весёлые ребята», где у него на бэк-вокале работала сама Алла Пугачёва. Затем, пройдя много конкурсов, перешёл в знаменитую рок-группу «Аракс». Ансамбль гремел на весь Советский Союз, собирая огромные стадионы. В одном из городов фанаты группы сорвали с них рубашки, а затем разорвали одежду на сувениры. «Аракс» боготворил простой народ, но ансамбль почему-то не жаловало высшее руководство. В высоких кабинетах решили, что не тем курсом шагают артисты. В 1982 году по приказу Министерства культуры группа «Аракс» прекратила своё существование. Анатолий Алешин вынужден был эмигрировать в Америку. Но

он всегда оставался патриотом своей Родины. Как-то в Америке, выступая перед русскоязычной публикой в ресторане, от одного из посетителей услышал нелестные слова о нашей стране. Анатолий Алешин остановил концерт и потребовал от директора заведения, чтобы он удалил из зала горе-зрителя.

Сергей Беликов так же, как и Анатолий Алешин, в свое время работал в группах «Аракс» и «Весёлые ребята», а ещё он был ведущим солистом в ансамбле «Самоцветы». Его нежный, бархатный голос считался украшением любого коллектива. В 80-е годы Беликов начал сольную карьеру. Именно тогда появились хиты «Снится мне деревня», «У беды глаза зелёные», «Живи, родник», которые трогали до глубины души, пробуждая в зрителе самые светлые чувства. Одна только «Снится мне деревня» чего стоит... Слушаешь этот шедевр и представляешь огромные родные просторы... Вот белоснежный гусь переходит дорогу, бесконечный луг излучает нежный аромат травы, а в саду жужжит самый лучший на свете шмель.

Да, раньше на эстраду попадали только избранные, талантливые. Ни один партийный босс не продвинул своё чадо на сцену. Вот почему песни советских ВИА не знают времени и границ. И композиция «Там, где клён шумит» в исполнении знаменитого ансамбля «Синяя птица» – яркое тому подтверждение. Разве не под эту мелодию многие наши зрители влюблялись, любовались вечерним закатом, встречались с друзьями. 12 ноября этот и другие шедевры «Синей птицы» исполнит экс-солист ансам-

бля Владимир Преображенский. Сегодня артист, как и много лет назад, живёт сценой и радуется поклонников своим уникальным творчеством. Владимира называют золотым голосом России, он с успехом собирает полные залы, его творчество нашло отклик в сердцах многочисленных поклонников разных возрастов.

Если вы с ностальгией вспоминаете легендарных «Песняров» – добро пожаловать на наш концерт, где выступит один из лучших вокалистов ансамбля – Михаил Долотов. Его уникальная манера игры на гитаре и потрясающий вокал вызывают восхищение десятков тысяч слушателей, а обширный репертуар позволяет удовлетворить запросы самого искушённого меломана.

Для российских и белорусских слушателей ВИА «Песняры» – это целая эпоха. На протяжении десятилетия коллектив собирал многотысячные залы, артисты удостоились огромного количества почётных званий и наград за своё оригинальное творчество. Состав группы неоднократно менялся, и одним из лучших заслуженно считается тот, участником которого стал Михаил Долотов. Благодаря ему коллектив вновь «расцвёл» и вернул себе прежнюю популярность.

Итак, 12 ноября Вас ждёт сказка – волшебная и незабываемая.

Концерт состоится в ДК «Нефтяник». Стоимость билетов от 800 рублей. Идут продажи во всех кассах города. На нашем сайте цены на билеты дешевле. Сайт: <https://paradzvezd80.ru/tmn>

Телефон для справок: 8-800-250-92-80.

Любовь Токарева

События на Донбассе и Украине к 19 сентября

Представительством ДНР в ЦСКК за сутки зафиксировано 50 фактов ведения огня со стороны ВФУ, выпущено 166 боеприпасов.

На Донецком направлении противник совершил 35 обстрелов из артиллерии 155 мм, в т.ч. с касетной боевой частью. На Горловском – 15 обстрелов из артиллерии 122 и 155 мм, в т.ч. с касетной боевой частью. На Светлодарском – 1 обстрел из артиллерии 155 мм калибра. Противник вёл огонь по Донецку, Макеевке, Горловке, Мироновскому.

За прошедшие сутки поступили сведения о ранении одного человека в Кировском районе Донецка. Повреждены 7 жилых домов и 2 объекта гражданской инфраструктуры в Донецке.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, вчера в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии: по н.п. Кардашинка 9 снарядов, н.п. Песчановка – 8, н.п. Новая Збурьевка – 9, н.п. Крынки – 6, н.п. Солонцы – 12, н.п. Днепряны – 7.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Подстепное, н.п. Корсунка, н.п. Саги, выпустив в общей сложности 30 снарядов из ствольной артиллерии.

19 сентября киевский режим нанёс очередной удар по жилым домам Новой Каховки – прилёт зафиксирован на улице Букина, 72. В результате обстрела пострадала женщина – она госпитализирована в Скадовск

с минно-взрывной травмой, открытой ЧМТ, переломом основания черепа, открытым переломом нижней челюсти, раной пальца кисти и предплечья правой руки.

«Посёлок Тёткино Глушковского района Курской области дважды за утро был обстрелян со стороны Украины. Всего зафиксирован 21 прилёт. Повреждены крыши, фасады, ограждения 11 жилых домов. Обязательно окажем собственникам помощь в ремонте», – сообщил губернатор Роман Старовойт. В результате обстрела ВСУ н.п. Тёткино Курской области ранена мирная жительница.

В Белгородской области – под огнём Грайворонский городской округ, 3 БПЛА сбиты над Шебекинским городским округом. В Брянской области под ударами были Лемешовка Севского района и Каменский Хутор Климовского района, где пострадала женщина 1941 г.р. В ДНР двое гражданских убито, один ранен.

Ночью на 18 сентября Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования, а также ударными беспилотными летательными аппаратами по местам хранения киевским режимом крылатых ракет Storm Shadow, боеприпасов с обеднённым ураном, а также центрам радиотехнической разведки и подготовки диверсионных

групп ВФУ. Цель удара достигнута. Все объекты поражены.

На Донецком направлении активными действиями подразделений «Южной» группировки войск во взаимодействии с авиацией и артиллерией отражены шесть атак противника в районах н.п. Клещеевка, Веселое, Майорск, Марынка и Водяное ДНР.

На Запорожском направлении слаженными действиями подразделений российской группировки войск, ударами авиации, огнём артиллерии и тяжёлых огнеметных систем нанесено поражение скоплениям живой силы и техники 71-й егерской бригады в районе н.п. Вербовое Запорожской области.

Уничтожено до 55 боевиков, две боевые бронированные машины, три капа, две гаубицы Д-30, орудие М119 производства США, а также радиолокационная станция контрбатареи живой силы и техники AN/TPQ-50.

На Краснолиманском направлении умелыми действиями подразделений группировки войск «Центр», ударами армейской авиации и огнём артиллерии отражены две атаки штурмовых групп 67-й механизированной бригады и 12-й бригады специального назначения ВФУ в районе н.п. Червоная Диброва и Серебрянского лесничества. Потери ВФУ составили более 50 боевиков, две боевые бронированные машины, а также гаубица Д-20.

На Южно-Донецком направлении подразделениями группировки войск «Восток», ударами авиации, огнём артиллерии и тяжёлых огнеметных систем наносилось комплексное поражение живой силе и технике 31-й

Мать на войне

Мать полгода с тобою была на войне,
В почерневших снегах просыпалась
с рассветом,
Не топила разлуку в слезах и в вине,
А молилась ночами без сна и без света.

Молча рыла окопы в промерзшей земле,
А при взрывах смотрела в промозглое небо,
В наступление шла, пальцы сжав в кулаки,
И плечо подставляла тебе, где б ты ни был.

«Посёлок Тёткино Глушковского района Курской области дважды за утро был обстрелян со стороны Украины. Всего зафиксирован 21 прилёт. Повреждены крыши, фасады, ограждения 11 жилых домов. Обязательно окажем собственникам помощь в ремонте», – сообщил губернатор Роман Старовойт. В результате обстрела ВСУ н.п. Тёткино Курской области ранена мирная жительница.

В Белгородской области – под огнём Грайворонский городской округ, 3 БПЛА сбиты над Шебекинским городским округом. В Брянской области под ударами были Лемешовка Севского района и Каменский Хутор Климовского района, где пострадала женщина 1941 г.р. В ДНР двое гражданских убито, один ранен.

Ночью на 18 сентября Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности воздушного базирования, а также ударными беспилотными летательными аппаратами по местам хранения киевским режимом крылатых ракет Storm Shadow, боеприпасов с обеднённым ураном, а также центрам радиотехнической разведки и подготовки диверсионных

механизированной бригады и 128-й бригады территориальной обороны в районах н.п. Старомайорское и Урожайное ДНР. На Купянском направлении ударами авиации и огнём артиллерии «Западной» группировки войск поражена живая сила и техника 14-й, 30-й, 92-й механизированных, 25-й воздушно-десантной бригад ВФУ, а также 103-й бригады территориальной обороны в районах н.п. Синьковка, Берестовое Харьковской области, Новосёловское и Артёмовка ЛНР.

На Херсонском направлении в результате огневого поражения за сутки уничтожено более 80 боевиков, а также две гаубицы Д-30.

Средствами ПВО перехвачено пять реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS.

Кроме того, уничтожены и подавлены 27 украинских беспилотных летательных аппаратов в районах н.п. Спорное ДНР, Червонопоповка ЛНР, Мирное, Пролетарское, Скелеватое Запорожской области и Коханы Херсонской области.

По материалам Минобороны РФ и информгентств

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+
06.45 Играй, гармонь любимая!

РОССИЯ

06.15 Х/ф «Последняя жертва».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильм.
07.45 «Рокировка в длинную сторону». Х/ф.
09.15 «КИНО история контрразведки».

НТВ

04.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».

МАТЧ-ТВ

07.00, 07.00 Дзюдо.
Чемпионат России.
08.00 География спорта.
08.30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов.

«Локомотив». Женщины.
15.45 Футбол. «Факел» - «Сочи». Премьер-Лига.
18.25 Мини-футбол. КФРФ - «Газпром-Югра».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 06.45 07.15 08.00
10.30 «ТСН» 16+
06.15 07.30 10.00
15.00 «Пять» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 00.45 Х/ф «Про любовь». 16+
08.25 Уют за 15 минут. 16+
08.40 Х/ф «Отдам котят в хорошие руки».

ОТР

06.00 «Хэштег» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 13.50 «Новости» 16+
09.00 «Календарь».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Народ отказывается пользоваться цифровым рублём

Цифровой рубль, пилотный проект которого был запущен 1 августа, столкнулся с низким интересом со стороны российских граждан. Как показывает опрос ВЦИОМ, 58% респондентов заявили, что не планируют пользоваться новой формой валюты.

Более трети россиян живут меньше, чем на 900 руб. в день

В то время как официальная статистика отчитывается о приближении средней зарплаты в России к планке 80 тысяч рублей, подавляющее большинство российских граждан не видят таких денег в своих карманах.



Поднять рождаемость плакатами?

Российские власти решили бороться с падением рождаемости до минимума с 1999 года с помощью рекламных плакатов, которые появились в Москве, Подмоскowie, Санкт-Петербурге и ещё в 38 регионах.

«Родители» сдали в детдома 20 тысяч детей

Число российских детей, лишившихся попечения родителей, выросло за полгода до 38 тысяч. При этом ещё порядка 20 тысяч детей в детдома «временно» сдали собственные родители.

ты полагают, что сирот при живых родителях в российских детдомах может быть не 20 тысяч человек, а в 1,5 раза больше – около 30 тысяч. Основной причиной помещения ребёнка в приют для родителей, как правило, становятся жизненные трудности и тяжёлое материальное положение.

В Сорокинском районе после вмешательства прокуратуры восстановлены жилищные права местной жительницы

Прокуратура Сорокинского района провела проверку по обращению жительницы с. Б. Сорокино о нарушении её жилищных прав. Установлено, что заявительница признана малоимущей и поставлена на учёт в качестве нуждающейся в предоставлении жилого помещения по договору социального найма.

Вместе с тем администрация района договор социального найма с жительницей села не заключила, жилое помещение, спустя продолжительное время, не предоставила. В целях восстановления жилищных прав женщины прокуратура района обратилась в суд с требованием обязать орган местного самоуправления в течение 6 месяцев предоставить ей жилое помещение по договору социального найма. Суд исковые требования прокурора удовлетворил.

«Доширак» попал под кризис

В стране начались проблемы с поставками лапши быстрого приготовления «Доширак», сообщили на предприятии в Саратовской области, где выпускают продукт. Оказалось, что мигранты, занятые на производстве, массово увольняются и уезжают в Казахстан и Южную Корею из-за обрушения курса рубля.

Урегулирование продовольственного рынка

На фоне краха курса рубля, вызвавшего рост себестоимости производства, Минпромторг потребовал от торговых сетей сообщать о каждом факте повышения цены на продукты производителей и поставщиков. По словам замглавы Минпромторга Виктора Евтухова, торговые сети будут добровольно ограничивать наценку в магазинах. Однако в случае необходимости власти введут госрегулирование продовольственного рынка, подчеркнули в Минсельхозе.

Отстреливался от приставов, пришедших его выселять

Житель посёлка Су-952 под Ноябрьском 62-летний Марат Сайткулов открыл огонь из ружья, когда к нему пришли приставы, а также в знак протеста поджёг свою машину. По решению суда Сайткулова должны выселить из аварийного жилья. Марат Сайткулов отказывается выселяться, а также оплачивать госпошлину в 6 тысяч рублей и судебные расходы - 122 рубля, которые ему присудили в результате процесса по выселению.

По материалам сети Интернет

Началась подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома.
Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275
Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72
Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Table with 4 columns: Учредитель ТМО «Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих», Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском межрегиональном территориальном управлении Министрства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС», Индекс газеты 54316.